

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 東海財務局長

【提出日】 平成30年8月3日

【事業年度】 第72期(自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)

【会社名】 株式会社 安 永

【英訳名】 YASUNAGA CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 安 永 暁 俊

【本店の所在の場所】 三重県伊賀市緑ヶ丘中町3860番地

【電話番号】 0 5 9 5 (2 4) 2 1 1 1 (代表)

【事務連絡者氏名】 管理本部長 岩 瀬 一 憲

【最寄りの連絡場所】 三重県伊賀市緑ヶ丘中町3860番地

【電話番号】 0 5 9 5 (2 4) 2 1 1 1 (代表)

【事務連絡者氏名】 管理本部長 岩 瀬 一 憲

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成30年6月27日に提出いたしました第72期（自平成29年4月1日至平成30年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(6) 大株主の状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(6) 【大株主の状況】

(訂正前)

平成30年3月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式 (自己株式を除く。)の総数に対する所有株式数の割合(%)
(有)YASNAG	三重県伊賀市上野東日南町1714	2,151	16.62
安永 暁 俊	三重県伊賀市	359	2.77
浅井 裕 久	三重県伊賀市	355	2.74
安永社員持株会	三重県伊賀市緑ヶ丘中町3860	295	2.27
名古屋中小企業投資育成(株)	名古屋市中村区名駅南1-16-30	245	1.89
(株)三菱東京UFJ銀行(注)2	東京都千代田区丸の内2-7-1	230	1.77
日本トラスティ・サービス信託銀行(株)(信託口5)(注)3	東京都中央区晴海1丁目8-11	183	1.42
(株)百五銀行	三重県津市岩田21-27	160	1.23
(株)りそな銀行	大阪市中央区備後町2-2-1	160	1.23
興銀リース(株)	東京都港区虎ノ門1丁目2-6	158	1.22
計		4,298	33.21

(注)1 上記のほか当社所有の自己株式975千株(7.54%)があります。

2 株式会社三菱東京UFJ銀行は、平成30年4月1日付けで株式会社三菱UFJ銀行に商号変更しております。

3 日本トラスティ・サービス信託銀行(株)(信託口5)の所有株式数は、全て信託業務に係るものであります。

(訂正後)

平成30年3月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式 (自己株式を除く。)の総数に 対する所有株式数 の割合(%)
(有)YASNAG	三重県伊賀市上野東日南町1714	2,151	17.98
安永 曉 俊	三重県伊賀市	359	3.00
浅井 裕 久	三重県伊賀市	355	2.97
安永社員持株会	三重県伊賀市緑ヶ丘中町3860	295	2.46
名古屋中小企業投資育成(株)	名古屋市中村区名駅南 1-16-30	245	2.04
(株)三菱東京UFJ銀行(注) 2	東京都千代田区丸の内 2-7-1	230	1.92
日本トラスティ・サービス信託 銀行(株)(信託口5)(注) 3	東京都中央区晴海 1丁目 8-11	183	1.53
(株)百五銀行	三重県津市岩田21-27	160	1.33
(株)りそな銀行	大阪市中央区備後町 2-2-1	160	1.33
興銀リース(株)	東京都港区虎ノ門 1丁目 2-6	158	1.32
計		4,298	35.92

- (注) 1 上記のほか当社所有の自己株式975千株があります。
 2 株式会社三菱東京UFJ銀行は、平成30年4月1日付けで株式会社三菱UFJ銀行に商号変更しております。
 3 日本トラスティ・サービス信託銀行(株)(信託口5)の所有株式数は、全て信託業務に係るものであります。